

# 深圳「快閃」合唱《我愛你中國》 《詠春》主演精彩現身

【香港商報訊】記者蔡易成報道：1月1日上午，一場精彩紛呈的《我愛你中國》元旦「快閃」在深圳前海石公園以及歡樂港灣的「灣區之光」摩天輪下舉行。

隨着悠揚的小提琴聲和舒緩的大提琴奏響、圓舞曲組舞伴舞翩翩起舞，眾人一齊唱響《我愛你中國》，市民朋友們在對祖國的深情告白歌聲中，抒發着深圳各行各業建設者對國家的熱愛與深情。

活動中，大家共同唱響《我愛你中國》，動人的旋律讓路過的市民朋友們放慢腳步駐足觀看，有的人拿起手機拍攝，有的人站在一旁輕聲合唱，每個人的臉上寫滿了幸福和自豪，大家舞動着手中的國旗，共同用歌聲把對祖國的祝福化作律動的音符，表達着對祖國的熱愛。

據介紹，本次「快閃」活動的參與人員包含深圳文化單位、中小學、高校、企業、藝術院團以及各區、各行業的代表。為體現節慶氛圍，結合深圳多元、青春、創新的城市特色，《我愛你中國》進行了重新改編。深圳版音樂以圓舞曲的樂曲形式作為整體風格，有獨唱、重唱、合唱、童聲，加入小提琴、大提琴等多種樂器，進一步體現藝術的多元性，展現深圳科技之城、青春之城、創新之城的特色。

此次活動還邀請了深圳原創文藝精品《詠春》舞劇兩位主演常宏基、王沅琳來到現場，為群眾帶來了精彩表演。常宏基表示，深圳通過「快閃」的方式走進群眾，與群眾形成良性互動，這是非常有意義的。「希望大家



▲眾人一齊合唱《我愛你中國》。 記者 蔡易成攝

▶身着香雲紗的《詠春》舞劇主演常宏基（右）和王沅琳將酣暢淋漓的兩人對打橋段從舞台上搬到市民身邊。 深圳特區報記者 賴琴 畢哈攝

通過此次「快閃」，認識到深圳這些年輕的舞蹈藝術工作者。」常宏基說。

《我愛你中國》快閃活動（深圳）總導演夏楓介紹，在元旦到來之際，《我愛你中國》深圳快閃活動在歡樂港灣和前海石公園同時展開，參與的市民有300多人。深圳快閃活動切合、城市氣質，同時多元素集中呈現，尤其是將深圳城市文化品牌《詠春》藝術融入，彰顯了城市藝術精神、人文精神。



## 日本中部7.6級地震 引發海嘯震感強烈

【香港商報訊】綜合消息，據日本氣象廳消息，當地時間1月1日下午，日本中部石川縣能登半島發生7.6級地震，震中附近已觀測到約5米高的海嘯。目前暫無人員傷亡報告，氣象廳呼籲民眾迅速撤離附近海岸。

此次地震發生於當地時間1日16時10分（北京時間15時10分），震中位於北緯37.5度、東經137.2度，震源深度10公里。截至17時07分，已經觀測到16次地震。東京震感強烈。東北、上越、北陸等各

條新幹線已停運。

此外，韓國發布了東海岸部分地區海平面上升的警報。俄羅斯遠東地區多地也發布了海嘯預警。

### 本港旅行團在日安全

據了解，本港目前有數十個旅行團在日本。香港旅遊業議會主席徐美倫說，石川縣震區並非本港旅行團經常前往目的地。徐美倫表示，她在地震發生後，已聯絡多間主力做日本團的旅行社，暫時只

有東瀛遊一個團是較接近地震區域，所有的日本團行程亦如常進行，議會亦無收到任何旅行社求助。

東瀛遊執行董事禰國全說，較接近震區的30人旅行團當時正在富山縣，地震發生時團友正在車上，旅遊巴士一度停車，地震持續約10秒，現場近海邊的停車場，警方一度短暫禁止車輛乘客落車，其後繼續行程，全部團友安全。他說，由於團隊行程會向內陸進發，相信即使有海嘯警告，對團友亦不構成危險。

## 粵港澳大灣區「九洲盃」 珠海站帆船賽圓滿收官

【香港商報訊】記者陸紹龍報道：2023年12月31日，第五屆粵港澳大灣區「九洲盃」帆船賽（珠海站）暨珠海萬山群島「九洲盃」帆船邀請賽、珠海市民健身運動會帆船友誼賽落下帷幕。經過兩天激烈角逐，中山帆船隊奪得最終冠軍，珠海市帆船隊、哥倫比亞大學隊分別獲得亞軍、季軍，中國老肥婆隊獲體育道德風尚獎。

據了解，自2016年起，珠海成功舉辦多項國際級、國家級、省級帆船帆板賽事，創辦自主本土品牌「九洲盃」帆船賽，並引進克利伯環球帆船賽。2023年，藉着中國帆船帆板運動協會南方總部基地正式落戶珠海的契機，帶動珠海帆船帆板運動及水上運動項目進一步發展，讓帆船運動真正成為珠海市民喜聞樂見的文化體育活動之一。

## 東莞厚馬新年開跑

【香港商報訊】記者冷運軍報道：2024年第一縷陽光升起，7000名跑者從東莞及周邊城市向東莞厚街集結，共同參與2024「慕思盃」厚街半程馬拉松賽，用腳步丈量厚街城市美景，沉浸式感受製造厚街、人文厚街、綠美厚街的城市魅力。

本屆「厚馬」以「融灣前行，一路暢跑」為主題，規模為歷屆之最，賽事等級首次提升為A1類賽事，屬於內地馬拉松最高級別賽事。厚街以馬拉松賽事為載體，吸引來自五湖四海的選手跑進城鄉融合綜合片區，在奔跑中感受厚街「百千萬工程」新氣象、新成效，展現厚街打造省「百千萬工程」典型鎮、市城鄉融合綜合片區的新擔當、新作為。

## 粵開平焰火音樂秀 浪漫迎接新年元旦

【香港商報訊】記者盛芳齡 通訊員江開宣報道：2023年12月31日晚，在這辭舊迎新的美好時刻，最是人間煙火氣——「農商歡樂夜」2024開平市元旦跨年焰火音樂秀在開平市赤坎華僑古鎮赤子廣場璀璨上演，為當地市民帶來了一場難忘的視聽盛宴。

此次活動旨在以濃厚的人間煙火氣和精彩紛呈的文藝表演，歡慶元旦佳節，豐富市民生活，進一步激發文旅市場活力，提升開平鄉鎮的文化底蘊和城市魅力。當晚的赤子廣場上，五彩斑斕的煙花在夜空中綻放，猶如一朵朵盛開的花朵，將整個廣場映照得如詩如畫。同時，現場還設置了豐富的文藝節目，包括跨年電音派對、跨年音樂會、雪夜狂想、鎗鎗車NPC巡遊、醒獅演出、音樂噴泉燈光秀等，讓廣大市民遊客感受到濃厚的節日氛圍。

**掃碼進入**  
**HKTicketing**  
**快達票官網購票**





**演出** 《詠春》  
**舞劇** 武術 舞蹈 戲劇

**演出時間及場地** 2024 01/04-07 香港演藝學院歌劇院

**票價** 標準門票: \$780 / \$580 / \$380  
輪椅人士: \$580 視線受阻: \$380

**演出時長** 2小時20分鐘 (包括一節中場休息)

